

$$3) \frac{(3xy + y) dx + (x^2 + xy) dy}{x^2} = 0$$

$$\frac{\partial M}{\partial y} = 3x + 2y$$

$$\frac{\partial N}{\partial x} = 2x + y$$

تکامل نیست

$$\frac{\partial M}{\partial y} - \frac{\partial N}{\partial x} = x + y$$

math-teacher.blog.ir

$$(x+y) \times \frac{1}{x} = (x+y) \times \frac{1}{x(x+y)} = \frac{1}{x} \quad \text{تکامل از انت} \rightarrow \text{مکان} = e^{\int \frac{1}{x} dx} = e^{\ln x} = \boxed{x}$$

$$\frac{1}{x^2} (3x^2y + xy^2) dx + (x^3 + x^2y) dy = 0 \quad \left\{ \begin{array}{l} \frac{\partial M}{\partial y} = 3x^2 + 2xy \\ \frac{\partial N}{\partial x} = 3x^2 + 2xy \end{array} \right. \rightarrow \text{تکامل است}$$

$$C = \int M dx + \int N dy \rightarrow C = \int (3x^2y + xy^2) dx + \int (x^3 + x^2y) dy$$

$$\boxed{C = x^3y + \frac{x^2y^2}{2}}$$

این سوال رو دو نفر از روش اول با ۲ روش دیدم
هم عمل کردن که هر دو روش براتون مفید باشه

TA ابراهیم شاه ابراهیمی

$$f) xy' + xy = 1 - y \rightarrow xy' + (x+1)y = 1 \xrightarrow{\div x} y' + \frac{x+1}{x}y = \frac{1}{x}$$

$$\int \frac{x+1}{x} dx = \int \frac{1}{x} dx = x + \ln x \quad \int \frac{1}{x} dx = \ln x \quad \text{مکان} = e^{x + \ln x} = e^x \cdot e^{\ln x} = \boxed{xe^x}$$

معادله خطی مرتبه اول است.

$$\frac{1}{xe^x} (xe^x y' + (x+1)e^x y) = \frac{1}{xe^x} \rightarrow (xe^x y)' = e^x \rightarrow \int xe^x y = e^x + C$$

$$\rightarrow \boxed{y = \frac{e^x + C}{xe^x}}$$

$$\xrightarrow{\text{اعمال شرط}} y(1) = 0 = \frac{e + C}{e} \rightarrow \underline{C = -e}$$

$$\rightarrow \boxed{y = \frac{e^x - e}{xe^x}}$$

این هم جواب خطی آخر

TA ابراهیم شاه ابراهیمی